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Datos correspondientes a la medición realizada

en forma online en diciembre de 2023.

Se incluyeron las respuestas de 1146 encuestados, mayores de 

18 años, de todo el país.
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PRINCIPALES CONCLUSIONES I 

1. La evaluación negativa de la situación económica actual subió 16 puntos y alcanzó el 89%. Los simpatizantes de Unión por la

Patria (UP) y La Libertad Avanza (LLA) consideran que la economía está peor hoy que en el 2022. El mayor cambio lo

registraron los votantes de UP: en noviembre, un 50% de aquellos consideraba que la realidad económica estaba peor, pero

en diciembre esta cifra saltó al 88%.

2. Se sostiene la tendencia de que 4 de cada 10 votantes mantienen expectativas de mejora en la situación económica para el

próximo año. Los votantes de LLA son más optimistas que los de UP.

3. El gobierno de Javier Milei abre su gestión con una aprobación del 50% y una desaprobación del 44%. Entre sus votantes, la

adherencia a la gestión libertaria llega al 85%. Conservar una imagen positiva será crucial para el avance de su ambicioso

plan de reformas.
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PRINCIPALES CONCLUSIONES II

4. La inflación es el tema que más preocupa a los encuestados, con el 90%. Le siguen la incertidumbre económica (que este mes

aumentó 3 puntos y llegó al 71%) y la inseguridad (67%). Por otra parte, se verifica un salto repentino de 6 puntos tanto en el

temor a perder el trabajo como en la dificultad para pagar créditos/tarjetas y alcanzan el 31% y 28%, respectivamente.

5. Al segmentar por voto, la inflación aparece como la principal preocupación, indistintamente de las cercanías partidarias. Para

los seguidores de LLA, la agenda de inquietudes se completa con la inseguridad (78%) y la impunidad de actos de corrupción

kirchnerista (72%). Para los seguidores de UP, su ranking de preocupaciones se completa con la incertidumbre económica

(84%) y la falta de propuestas para el crecimiento (66%).

6. Javier Milei, Victoria Villarruel y Patricia Bullrich encabezan el ranking de imagen positiva con el 51%. Estos dirigentes, junto

con Diana Mondino, son los únicos que cuentan con un balance positivo.



Permitida la reproducción citando la fuente

PRINCIPALES CONCLUSIONES III

7. Al analizar la imagen positiva por voto, se observa que los votantes de LLA valoran más a Javier Milei y Victoria Villarruel

(89%). Los de UP mantienen una especial valoración por Axel Kicillof (77%).

8. Más de la mitad de la población encuestada considera que el protocolo antipiquetes aplicado el 20/12/23 en la marcha del Polo

Obrero fue adecuado. La opinión sobre este tema está fuertemente marcada por la preferencia política. Un 97% de los votantes

de LLA consideran que fue adecuado o insuficiente, mientras que un 77% de los votantes de UP consideran que fue excesivo.

9. Al preguntar por las medidas de desregulación englobadas en el DNU 70/2023, un 48% de la población general considera que

son exageradas, mientras que un 39% considera que son adecuadas. Nuevamente, se observa una marcada diferencia entre

afinidades políticas. Las medidas son más deseables entre los votantes de LLA (68%) y fuertemente rechazadas por los

votantes de UP (90%).
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1. Situación económica

2. Gestión de gobierno

3. Temas que más preocupan

4. Imagen y posicionamiento de dirigentes

5. Temas de coyuntura
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SITUACIÓN ECONÓMICA

• La evaluación negativa de la situación económica actual subió 16 puntos y alcanzó el 89%. Los simpatizantes de Unión por

la Patria (UP) y La Libertad Avanza (LLA) consideran que la economía está peor hoy que en el 2022. El mayor cambio lo

registraron los votantes de UP: en noviembre, un 50% de aquellos consideraba que la realidad económica estaba peor, pero

en diciembre esta cifra saltó al 88%.

• Se sostiene la tendencia de que 4 de cada 10 votantes mantienen expectativas de mejora en la situación económica para el

próximo año. Los votantes de LLA son más optimistas que los de UP.
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Año pasado Dentro de un año

BALANCE

11

89

-78

BALANCE

44

51

-7

EVALUACIÓN SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL VS. 2022 y 2024 - % Total 

5
136

3139

14

50 37

5

Mucho mejor Mejor Peor Mucho peor No responde
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EVALUACIÓN SITUACIÓN ECONÓMICA CON RESPECTO AL AÑO PASADO
% - Tendencia desde diciembre 2021 
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TOTAL LLA UP

5 4 6
6 7

6

39 35
43

50 53
45

1

Mucho mejor Mejor Peor Mucho peor No responde

EVALUACIÓN SITUACIÓN ECONÓMICA CON RESPECTO AL AÑO PASADO 
% - Según voto balotaje 2023

BALANCE -78 -77 -76
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EVALUACIÓN SITUACIÓN ECONÓMICA DENTRO DE UN AÑO
% - Según voto balotaje 2023

TOTAL LLA UP

13
20

3

31

51

6

14

15

14

37

8

73

5 6 4

Mucho mejor Mejor Peor Mucho peor No responde

BALANCE -7         +48 -78
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• El gobierno de Javier Milei abre su gestión con una aprobación del 50% y una desaprobación del 44%. Entre sus

votantes, la adherencia a la gestión libertaria llega al 85%. Conservar una imagen positiva será crucial para el avance

de su ambicioso plan de reformas.

GESTIÓN DE GOBIERNO
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EVALUACIÓN GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL
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mala y mala)



Permitida la reproducción citando la fuente

TOTAL LLA UP

21

36

2

29

49

4

8

4

14

36

3

77

6 8 3

Muy buena Buena Mala Muy mala No responde

EVALUACIÓN GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL
% - Según voto balotaje 2023

BALANCE 6 78 -85
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• La inflación es el tema que más preocupa a los encuestados, con el 90%. Le siguen la incertidumbre económica (que este

mes aumentó 3 puntos y llegó al 71%) y la inseguridad (67%). Por otra parte, se verifica un salto repentino de 6 puntos tanto

en el temor a perder el trabajo como en la dificultad para pagar créditos/tarjetas y alcanzan el 31% y 28%, respectivamente.

• Al segmentar por voto, la inflación aparece como la principal preocupación, indistintamente de las cercanías partidarias. Para

los seguidores de LLA, la agenda de inquietudes se completa con la inseguridad (78%) y la impunidad de actos de corrupción

kirchnerista (72%). Para los seguidores de UP, su ranking de preocupaciones se completa con la incertidumbre económica

(84%) y la falta de propuestas para el crecimiento (66%).

TEMAS QUE MÁS PREOCUPAN
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LOS 3 TEMAS QUE MÁS PREOCUPAN - Respuesta múltiple - % Tendencia desde diciembre 2022

Inflación

Inseguridad

Incertidumbre en la situación 

económica67
69

72 73

73

76

69

72

73 73

68

67
6465

67
70 70

74

75

70

69

78

73

67

75

71

88
90 90

92 93
90 89 90

92 91
89 90 90

dic-22 ene-23 feb-23 mar-23 abr-23 may-23 jun-23 jul-23 ago-23 sep-23 oct-23 nov-23 dic-23
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LOS 10 TEMAS QUE MÁS PREOCUPAN - Respuesta múltiple - % Total 

90

71

64

45

40

33

33

32

31

28

Inflación

Incertidumbre en la situación económica del país

Inseguridad / delincuencia

Impunidad de actos de corrupción kirchnerista

Sin propuestas para el crecimiento

Se siguen dando subsidios a quienes no lo merecen

Los ajustes que deberá hacer el Gobierno para el pago al FMI

Falta de crédito para comprar una vivienda

Temor a perder el trabajo

Dificultad para pagar créditos / tarjetas
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TEMAS QUE MÁS PREOCUPAN - Respuesta múltiple - % - Según voto balotaje 2023

Inflación 90 92 88

Incertidumbre en la situación económica del país 71 61 84

Inseguridad / delincuencia 64 78 47

Impunidad de actos de corrupción kirchnerista 45 72 11

Sin propuestas para el crecimiento 40 19 66

Se siguen dando subsidios a quienes no lo merecen 33 52 9

Los ajustes que deberá hacer el Gobierno para el pago al FMI 33 19 50

Falta de crédito para comprar una vivienda 32 27 38

Temor a perder el trabajo 31 17 48

Dificultad para pagar créditos / tarjetas 28 20 37

No ver avances en la lucha contra el narcotráfico 27 32 21

Impunidad de actos de corrupción macrista 26 12 44

Acceso fácil a las drogas 26 34 15

La violencia contra las mujeres 20 11 31

No se detienen los  piquetes/cortes de calles/rutas 18 28 5

Falta de control del tránsito 15 18 12

La profundización del cepo 10 11 9

TEMAS QUE MÁS PREOCUPAN A NIVEL NACIONAL TOTAL
La Libertad 

Avanza

Unión por 

la Patria



Permitida la reproducción citando la fuente

88

84

66

50

48

47

44

38

37

31

Inflación

Incertidumbre en la situación económica

del país

Sin propuestas para el crecimiento

Los ajustes que deberá hacer el Gobierno

para el pago al FMI

Temor a perder el trabajo

Inseguridad / delincuencia

Impunidad de actos de corrupción macrista

Falta de crédito para comprar una vivienda

Dificultad para pagar créditos / tarjetas

La violencia contra las mujeres

92

78

72

61

52

34

32

28

27

20

Inflación

Inseguridad / delincuencia

Impunidad de actos de corrupción

kirchnerista

Incertidumbre en la situación económica

del país

Se siguen dando subsidios a quienes no lo

merecen

Acceso fácil a las drogas

No ver avances en la lucha contra el

narcotráfico

No se detienen los  piquetes/cortes de

calles/rutas

Falta de crédito para comprar una vivienda

Dificultad para pagar créditos / tarjetas

LOS 10 TEMAS QUE MÁS PREOCUPAN - Respuesta múltiple - % - Según voto balotaje 2023 

UNIÓN POR LA PATRIALA LIBERTAD AVANZA
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IMAGEN Y POSICIONAMIENTO DE LÍDERES POLÍTICOS

• Javier Milei, Victoria Villarruel y Patricia Bullrich encabezan el ranking de imagen positiva, con el 51%. Estos dirigentes, junto

con Diana Mondino, son los únicos que cuentan con un balance positivo.

• Al analizar la imagen positiva por voto, se observa que los votantes de LLA valoran más a Javier Milei y Victoria Villarruel (89%).

Los de UP mantienen una especial valoración por Axel Kicillof (77%).
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BALANCE

IMAGEN Y POSICIONAMIENTO DE LÍDERES POLÍTICOS - % Total

51 51 51 48 43 43 41 39 35 33 33 32 31 28 26 26 25 24
17 16 13 12 12

44 45 47
41

44 44 49
42

62

38 40 45
38 43

60 61

36

65

43
31 35

29 30

5 4 2
11 13 13 10

19
3

29 27 23
31 29

14 13

39

11

40
53 52

59 58

Positiva Negativa No responde

6 4 7 7 -1 -1 -8 -3 -27 -5 -7 -13 -7 -15 -34 -35 -11 -41 -26 -15 -22 -17 -18
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IMAGEN Y POSICIONAMIENTO DE LÍDERES POLÍTICOS – Según voto balotaje 2023 - %

LÍDERES POLÍTICOS TOTAL
La Libertad 

Avanza

Unión por 

la Patria

Javier Milei 51 89 3

Patricia Bullrich 51 88 4

Victoria Villaruel 51 89 3

Diana Mondino 48 83 4

Jorge Macri 43 70 9

Luis Petri 43 73 4

Luis Caputo 41 71 3

Mariano Cúneo Libarona 39 61 11

Axel Kicillof 35 3 77

Rodrigo de Loredo 33 50 11

Guillermo Francos 33 54 5

Karina Milei 32 58 1

Sandra Pettovello 31 54 2

Martín Menem 28 46 4

Martín Lousteau 26 19 35

Miguel Ángel Pichetto 26 36 14

Nicolás Posse 25 42 3

Horacio Rodríguez Larreta 24 20 30

José Mayans 17 4 32

Guillermo Ferraro 16 26 3

Germán Martínez 13 4 25

Bartolomé Abdala 12 21 2

Mario Russo 12 20 1
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• Más de la mitad de la población encuestada considera que el protocolo antipiquetes aplicado el 20/12/23 en la marcha del

Polo Obrero fue adecuado. La opinión sobre este tema está fuertemente marcada por la preferencia política. Un 97% de los

votantes de LLA consideran que fue adecuado o insuficiente, mientras que un 77% de los votantes de UP consideran que fue

excesivo.

• Al preguntar por las medidas de desregulación englobadas en el DNU 70/2023, un 48% de la población general considera que

son exageradas, mientras que un 39% considera que son adecuadas. Nuevamente, se observa una marcada diferencia entre

afinidades políticas. Las medidas son más deseables entre los votantes de LLA (68%) y fuertemente rechazadas por los

votantes de UP (90%).

TEMAS DE COYUNTURA
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¿QUÉ NIVEL DE CONFIANZA TIENE EN CADA UNA DE LAS SIGUIENTES 

INSTITUCIONES DE LA ARGENTINA? - %

19

20

19

15

18

14

8

6

7

9

7

4

3

2

2

2

4

45

27

24

27

21

22

24

22

20

17

12

14

14

13

13

12

8

25

25

26

22

17

18

30

36

27

25

13

25

33

34

33

22

15

8

18

20

15

14

12

18

23

20

21

19

26

29

32

32

26

19

1

8

10

19

28

32

18

13

26

26

45

29

19

19

19

37

52

2

2

1

2

2

2

2

2

4

2

1

1

2

Pymes

Salud pública

Educación pública

Sector agroindustrial

Militares

Poder Ejecutivo

INDEC

Grandes empresas nacionales

Grandes empresas multinacionales

Policía

Movimientos sociales

Organizaciones religiosas

Intendentes

Gobernadores

Poder Legislativo

Poder Judicial

Sindicatos

Total confianza Bastante Algo Poca Ninguna No responde

Confianza (Total + 

Bastante)

64%

47%

43%

42%

39%

36%

32%

28%

27%

26%

19%

18%

17%

15%

15%

14%

12%
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83

13

2

77

14 2

1
8

La Libertad Avanza Unión por la Patria

Adecuado

52%
Excesivo

35%

Insuficiente

9%

No sé

4%

TOTAL

SEGÚN VOTO BALOTAJE 2023

¿CONSIDERA QUE LA APLICACIÓN DEL PROTOCOLO ANTIPIQUETES EN LA 

MARCHA DEL 20/12 FUE…? - %
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6

8470

423

11

1 1

La Libertad Avanza Unión por la Patria

Espontáneos

40%

Organizados

41%

Una mezcla

18%

No sé

1%

TOTAL

SEGÚN VOTO BALOTAJE 2023

¿CREE QUE LOS CACEROLAZOS FUERON…? - %
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68

2

15

90

9

3
8 5

La Libertad Avanza Unión por la Patria

Adecuado

39%

Exagerado

48%

Insuficiente

7%

No sé

6%

TOTAL

SEGÚN VOTO BALOTAJE 2023

¿CÓMO LE PARECIÓ EL CONTENIDO DEL DNU QUE DESREGULA LA 

ECONOMÍA? - %
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